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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1º Período Legislativo do ano 2025. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/1267693177626651 

 
 
 
 
No 5º (quinto) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares – Presidente, Marley Macêdo 
Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo – 1º 
Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, Ana Patrícia 
Arrais Silva Feitosa, Cícero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis 
Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patrícia 
Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira 
Queiroz. O Vereador Alberto Pinheiro Roberto justificou sua ausência. 
Iniciando os trabalhos presenciais da segunda Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com a posterior aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 003/2025 
DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 
05 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A NIVALDO MAGALHÃES 
MARTINS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MATÉRIA PARA A ORDEM DO 
DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 002/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 29 
DE JANEIRO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 
“CORREDOR VERDE” AS MARGES PARALELAS DA ANTIGA LINHA 
FÉRREA, ESPAÇOS E CANTEIROS, NO TRECHO QUE COMPREENDE 
TODA A AVENIDA LUIZ MAIA, RUA JOÃO MACEDO COELHO E DA CE-
153 QUE DÁ ACESSO A VILA DA CACHOEIRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; Projeto acompanhado de Parecer opinativo da Comissão 
Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Verª. Natália Ribeiro Alves-PDT: Ofício 
direcionado ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando construção de 
calçamento na Trav. Róseo Jamacaru localizada no Distrito de Jamacaru. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
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MDB: Ofício endereçado ao Secretário Municipal de Esportes solicitando 
reforma na quadra esportiva Rogério Braz Lacerda localizada na Sede da 
Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social, antigo CSU; Ofício 
destinado a Gestão Municipal solicitando informação a cerca da data de 
realização da tradicional Vaquejada do corrente ano; Ofício para a SEINFRA 
solicitando serviço de recuperação da estrada rural de acesso aos Sítios Retiro e 
Logradouro bem como revitalizar todos os espaços públicos (Praças) e ampliar 
os serviços de coleta seletiva de lixo na zona urbana; Oficio de agradecimento a 
Ministra da Saúde Nísia Verônica Trindade Lima em virtude da destinação de 
equipamento eletrônico (tablet) para os ACS de nosso Município; Ofício 
endereçado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo informações a respeito da 
quantidade de tablet disponibilizados para os ACS haja vista que o número de 
servidores é maior do que o equipamento distribuído. Ver. Marley Macedo 
Ribeiro de Oliveira-PDT: Ofício de pesar endereçado aos familiares da Sra. 
Gislaine Sobreira de Sá, ex-vereadora e ex-primeira dama do nosso Município, 
falecida recentemente no ultimo dia 03 de fevereiro próximo passado; 
Expediente em igual teor direcionado aos familiares de Maria Laleska Silva 
Alexandre falecida na data de hoje na cidade de Juazeiro do Norte(CE); Ofício 
parabenizando o Dr. Rosemberg Macedo – Dr. Lorim por ocasião da passagem 
do seu aniversário natalício próximo dia 08 de fevereiro do corrente ano; Ofício 
para a SEINFRA solicitando a realização de serviço de recuperação na estrada 
de acesso ao Sítio Pintado como também recuperação do espaço localizado no 
Sítio Baixa da Quaresma. Ver Hernesto Silva Vasques-MDB: Ofício para a 
SEINFRA solicitando manutenção na rede de iluminação pública nos Sítios: 
Carnaúba e Madeira Cortada. Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: 
Ofício parabenizando as seguintes entidades: Associação Pestalozzi e 
Associação AMA Cariri em virtude da contemplação de fundos provenientes do 
Governo do Estado do Ceará para atendimento aos portadores do TEA; Ofício 
endereçado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a regularização do 
abastecimento de água no Sítio Pau D'arco, haja vista a imperiosa necessidade 
em atender as famílias que no presente momento estão desabastecidas; Ofício 
para a SEINFRA solicitando divulgação (cronograma) da coleta seletiva do lixo 
nos logradouros: ruas, avenidas, bairros, sítios e distritos do nosso Município. 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofício de agradecimento 
endereçado ao Secretário da Regional I – Distrito de Jamacaru em virtude do 
cumprimento as demandas solicitadas; Ofício destinado a Secretaria Municipal 
de Saúde solicitando a disponibilidade de um veículo para atender a população 
residente na Vila da Gameleira de São Sebastião e adjacências; Ofício para a 
SEINFRA pedindo regularidade na coleta seletiva de lixo na Vila da Gameleira 
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de São Sebastião; Ofício endereçado a Secretaria Municipal do Meio Ambiente 
solicitando fiscalização nas localidades dos Sítios Logradouro e Cana Brava, haja 
vista a destinação de lixo que está se acumulando. Verª Patrícia Vitoriano-
PDT: Ofício para a SEINFRA pedindo a execução de serviço de capinação em 
toda a extensão da Av. Luiz Maia, denominação anterior Av. Brasília; 
Recuperação da pavimentação da Trav. Manuel Freire, haja vista o surgimento 
de buracos após as chuvas iniciais do período invernoso; Ofício parabenizando 
os gestores Rosemberg Macedo e Rafael Tavares de Luna pela distribuição de 
equipamento eletrônico (tablet) aos ACS de nosso Município. Verª Natália 
Ribeiro Alves-PDT: Ofício endereçado ao Prefeito Municipal fazendo-se 
acompanhar de cópia para a Secretaria Municipal de Educação solicitando a 
disponibilização de transporte para atender os estudantes universitários do 
Distrito de Jamacaru haja vista a crescente demanda por vagas nos ônibus que 
realizam esse serviço. Ver. Vagner Lima-PDT: Ofício destinado ao Secretário 
da Pasta da Regional I solicitando limpeza na área interna do Parque de 
Eventos do Distrito de Jamacaru; Ofício destinado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal solicitando serviço de reforma na UBS localizada no Sítio Pinheira, 
região do Distrito de Jamacaru; Ofício endereçado ao 10º Distrito Operacional 
da SOP/Ce, sediado em Crato(CE), agradecendo a resolutividade das demandas 
apresentadas. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado a 
Gestão Municipal, apresentando as seguintes demandas: Reforma estrutural na 
quadra esportiva localizada no Distrito da Missão Nova; Manutenção da rede de 
iluminação pública no Sítio Riacho das Palmeiras; Recuperação da estrada de 
acesso ao Sítio Forquilha ao Sítio Saco e a Vila da Pedra como também 
melhoramento no campo de futebol do Sítio Forquilha, localidades da região do 
Distrito de Missão Nova; Abastecimento de água na localidade rural do Sítio 
Banco de Areia; Projeto de Lei cujo objeto versa sobre o reajuste salarial dos 
servidores municipais. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Ofício 
parabenizando o Sr. José Machado Sampaio em virtude da passagem do seu 
aniversário natalício comemorado na data de hoje; Expediente em igual teor 
endereçado a Sra. Silvana Santana; Oficio destinada a Secretaria Estadual de 
Segurança Pública, solicitando a implantação de unidade policial militar 24 
horas no Distrito de Jamacaru; Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
manutenção na pavimentação da estrada vicinal que liga o Sítio Terra Dura a 
Vila do Aleixo devido o surgimento de diversos buracos na via; Ofício destinado 
a Secretaria Municipal de Esportes solicitando melhoramentos no estádio de 
futebol do Distrito de Jamacaru, haja vista a imperiosa necessidade de 
recuperação daquela praça de esportes. Ofício endereçado a Deputada Estadual 
Lia Gomes congratulando-se com o evento realizado recentemente na 
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Assembleia Legislativa Estadual no tocante ao encontro das Procuradoras 
Mulheres, no âmbito das Câmaras Municipais do Estado do Ceará e em tempo, 
pelo fato da mesma tomar posse como a Secretária Estadual de Mulher. Ver. 
Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Ofício direcionado a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando melhorias no Posto de Saúde do Sítio Riacho das 
Palmeiras; Ofício para a SEINFRA solicitando providências no tocante a 
recuperação das estradas de acesso às localidades pertencentes ao Distrito de 
Missão Nova, haja vista a intensificação das chuvas e a imperiosa necessidade 
de recuperação com especial atenção na passagem molhada de acesso ao Sítio 
Chiqueiro das Cabras como também a manutenção da iluminação pública nas 
proximidades da Igreja de Santo Antônio.  ORDEM DO DIA: Foi submetida ao 
julgamento do Pleno Legislativo a seguinte Matéria: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 29 DE JANEIRO DE 
2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “CORREDOR 
VERDE” AS MARGES PARALELAS DA ANTIGA LINHA FÉRREA, ESPAÇOS 
E CANTEIROS, NO TRECHO QUE COMPREENDE TODA A AVENIDA LUIZ 
MAIA, RUA JOÃO MACEDO COELHO E DA CE-153 QUE DÁ ACESSO A 
VILA DA CACHOEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; após as discussões 
de praxe, a Proposição foi aprovada por unanimidade como também os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de 
inscrição Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, ao se pronunciar, o Edil 
apresentou uma síntese das suas solicitações apresentadas durante o 
Expediente, no tocante detalhou a necessidade do cumprimento das ações 
positivas por parte do ente municipal competente, em tempo, agradeceu aos 
componentes da SOP/Ce o cumprimento das tarefas requeridas na semana 
passada na CE-153, região serrana do nosso Município. Dando prosseguimento 
à etapa final da Sessão de hoje, a Verª Patrícia Vitoriano-PDT: Saudou a 
todos, fez uso da palavra para falar sobre sua participação no evento realizado 
pela Procuradoria da Mulher do Estado do Ceará, semana passada na 
Assembleia Legislativa em Fortaleza(CE),  acompanhado da Colega Vereadora 
Natália Ribeiro e da Vice-prefeita Maciele Macedo, o encontro, bastante 
conhecido e divulgado pelos meios de comunicação, trata-se da participação 
efetiva das mulheres vereadoras e deputadas, nomeadas procuradoras da 
mulher, no âmbito dos Poderes Legislativos, cujo principal tema debatido foi 
sobre o feminicídio, que infelizmente, fatos corriqueiros inerentes a esta 
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barbárie são noticiados diariamente em nosso Estado. Por ordem de inscrição, a 
terceira oradora foi a Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: 
Cumprimentou a todos, foi breve ao fazer uso da palavra, ratificando de forma 
contundente cada um dos Requerimentos apresentados durante o Expediente, 
haja vista a necessidade de haver ações corretivas por parte do Poder 
constituído até porque se tratam de problemas de fáceis resolutividades, para 
concluir, a Parlamentar Ana Patrícia pontuou sobre as Associações AMA Cariri e 
Pestalozzi, mencionando a importância das mesmas para a nossa comunidade, 
principalmente no acompanhamento dos casos de autismo em nosso Município. 
O próximo orador inscrito foi o líder da bancada de oposição, o Ver. Francisco 
de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, começou a sua participação 
falando a respeito de um Requerimento de sua autoria apresentado no 
Expediente solicitando informações ao Executivo, mais precisamente a 
Secretaria de Cultura, a cerca da data prevista para realização da nossa 
tradicional Vaquejada, na ocasião, o Edil justificou o pedido pleiteado. 
Continuando, mais uma participação feminina na Sessão de hoje, a Verª 
Natália Ribeiro-PDT: Cumprimentou a todos, na oportunidade, também 
ratificou o pedido realizado durante o Expediente, no tocante ao acréscimo de 
vagas no transporte dos estudantes universitários residentes no Distrito de 
Jamacaru para as diversas IES da nossa região como também a necessidade de 
realização de pavimentação de um logradouro no mesmo Distrito, especificando 
os benefícios inerentes à execução do serviço de calçamento. Para finalizar sua 
atuação na Sessão de hoje, a Parlamentar dissertou sobre a sua participação, 
na companhia da Colega Patrícia Vitoriano e da Vice-prefeita Macielle Macedo, 
no evento promovido pela Procuradoria Estadual da Mulher da Assembleia 
Legislativa do Estado, na semana passada em Fortaleza(CE). Dando sequência 
à lista de inscritos, o Emedebista Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: 
Saudou a todos, trouxe suas explicações a cerca das demandas pleiteadas, 
temas como infraestrutura, segurança e esporte, foram abordados pelo Edil 
durante a sua oratória e consequentemente aguardando as devidas soluções, 
por se tratarem de assuntos inerentes a coletividade do povo do Distrito de 
Jamacaru. Prosseguindo, agora com os membros da Mesa Diretora, o Vice-
Presidente do Poder Legislativo, Ver. Marley Macedo Ribeiro do Oliveira-
PDT: Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar, de início, fez um breve 
relato sobre os meios de comunicação nos dias atuais que estão bastante 
difundidos fazendo com que a população acompanhe as nossas reuniões em 
tempo real, valorizando cada vez mais o desempenho de cada um dos 
Vereadores da Casa, em seguida, resumiu a votação e posterior aprovação, 
Sessão passada, do PL oriundo do Executivo, no qual concedeu reajuste salarial 
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aos docentes de nosso Município, apontando pontos importantes como a 
celeridade do trâmite e a importância da bonificação destinada. Para concluir, o 
Edil usou boa parte do seu tempo regimental para falar a respeito da Matéria 
de sua autoria votada e aprovada hoje no Parlamento, na ocasião, o Pedetista 
ora com a palavra ressaltou a importância da preservação ambiental para as 
gerações futuras em conjunto com uma legislação plausível a realização de ações 

concretas. O próximo inscrito a fazer uso do microfone, foi o 1º Secretário da Mesa 
Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, em sua 
primeira participação, falou a cerca do tema agricultura familiar, na oportunidade 
dissertou sobre a solicitação apresentada semana passada junto a SDA/Ce, em 
seguida, acrescentou o assunto do percentual de aquisição, por parte dos entes 
municipalistas, dos produtos produzidos pelos agricultores locais no cardápio da 
merenda escolar, adiante, outro tema bastante defendido pelo Sindicalista 
Eduardo, a reposição salarial dos servidores de nosso Município, haja vista, a 
importância e a necessidade de envio de Matéria advinda do Poder Municipal para 

que possa ser devidamente analisada em nosso Parlamento. Para finalizar a 
Reunião de hoje, a palavra final ficou com o Presidente da Casa, o Ver. 
George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o Mandatário do Legislativo 
começou a sua participação falando a respeito da Jornada Pedagógica edição 
2025, visando o início do ano letivo no âmbito da educação municipal, na 
ocasião, o Edil conclamou a participação dos demais Parlamentes durante a 
realização do referido congresso, em seguida, o Presidente George Fechine fez 
uma breve explanação a cerca dos temas principais debatidos durante a Palavra 
Facultada na Sessão ora em andamento, assuntos como: a data da realização 
da Vaquejada, a Proposição de autoria do Vereador Marley Macedo, votada e 
aprovada na Ordem do Dia, haja vista a importância da Matéria em prol do 
fortalecimento do meio ambiente, o início da recuperação de espaços públicos, 
no caso, a revitalização da Av. José Sobreia da Cruz, como foi devidamente 
frisado pelo Presidente, a Segurança pública, pedido realizado pelo Edil 
Vaneuson de Jamacaru. Sem nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu 
por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 
1º Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 05 de fevereiro de 2025. 
 
 
 

Ver. George Fechine Tavares-PDT.                   Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
                Presidente                                                                1º Secretário 
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